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3_E8_AF_95_E3_c53_87508.htm 101、下列项目中，不属于不

变资金的是（）。 A、固定资产占用的资金 B、必要的成品

储备 C、直接材料占用的资金 D、原材料的保险储备 102、根

据《仲裁法》的规定，下列纠纷中不能进行仲裁的是（）。

A、购销合同纠纷 B、技术转让纠纷 C、货物运输纠纷 D、个

人财产继承纠纷 103、企业上年采用应收账款百分比法计提坏

账准备，年末应收款项1000万元，坏账准备计提比例为2%，

今年上半年发生坏账损失3万元，下半年收回已转销坏账1万

元，年末改为账龄分析法，估计年末坏账损失金额为24万元

，则本年应计提坏账准备金为（）。 A、24万元 B、20万元 C

、5.5万元 D、2.5万元 104、降低经营杠杆系数、从而降低企

业经营风险的途径是（）。 A、提高资产负债率 B、提高权

益乘数 C、减少产品销售量 D、节约固定成本开支 105、个人

独资企业投资人在申请企业设立时，明确以（）作为个人出

资的，应当依法以家庭共有财产对企业债务承担无限责任。

A、家庭共有财产 B、个人全部财产 C、个人部分财产 D、个

人借入财产 106、对投资项目内部收益率的大小不产生影响的

因素是（）。 A、投资项目的原始投资 B、投资项目的现金

流量 C、投资项目的项目计算期 D、投资项目的设定折现率

107、在连续编制合并会计报表的情况下，由于上年坏账准备

抵销而应调整年初未分配利润的金额为（）。 A、上年度应

收账款计提的坏账准备的数额 B、本年度应收账款计提的坏

账准备的数额 C、上年度抵销的内部应收账款计提的坏账准



备的数额 D、本年度内部应收账款计提的坏账准备的数额 108

、企业对外销售商品时，若安装或检验任务是销售合同的重

要组成部分，则确认该商品销售收入的时点是（）。 A、发

出商品时 B、开出销售发票账单时 C、收到商品销售货款时 D

、商品安装完毕并检验合格时 109、出租包装物，按租金收入

的一定比例计算应交的消费税时，借记（）科目，贷记“应

交税金”科目。 A、管理费用 B、主营业务税金及附加 C、营

业外交出 D、其他业务支出 110、日常业务预算中，惟一仅以

数量形式反映预算期内有关产品生产数量和品种构成的预算

是（）。 A、现金预算 B、销售预算 C、成本预算 D、生产预

算 111、下列会计政策变更中，应采用追溯调整法变更累积影

响数进行调整的是（）。 A、存货计价方法的变更 B、因火

灾使账簿毁损后固定资产折旧方法改变 C、国家会计制度发

生变化 D、长期股权投资核算由成本法改为权益法 112、1999

年2月1日，某上市公司发现所使用的甲设备技术革新和淘汰

速度加快，决定从该月起将设备预计折旧年限由原来的10年

改为6年，当时公司1998年年报尚未报出，该经济事项应属于

（）。 A、会计政策变更 B、会计估计变更 C、会计差错更正

D、以前年度损益调整事项 113、关于标准离差与标准离差率

，下列表述不正确的是（）。 A、标准离差是反映概率分布

中各种可能结果对期望值的偏离程度 B、如果方案的期望值

相同，标准离差越大，风险越大 C、在各方案期望值不同的

情况下，应借助于标准离差率衡量方案的风险程度，标推离

差率越大，方案的风险越大 D、标准离差率就是方案的风险

报酬率 114、下列因素引起的风险中，投资者可以通过证券投

资组合予以分散的是（）。 A、国家货币政策变化 B、发生



经济危机 C、通货膨胀 D、企业经营管理不善 115、利用商业

信用筹资方式筹集的资金只能是（）。 A、银行信贷资金 B

、居民个人资金 C、其他企业资金 D、企业自留资金 116、按

我国现行会计制度规定，销售商品所形成的外币应收账款由

于市场汇率上涨引起的折算差额，在期末确认时，应（）。

A、增加财务费用 B、冲减财务费用 C、增加主营业务收入 D

、冲减主营业务收入 117、进行投资方案组合决策时，在资金

总量受到限制的情况下，每个项目应按（）的大小，结合净

现值进行组合排队，确定最优投资组合。 A、净现值 B、内

部收益率 C、净现值率 D、投资回收期 118、企业在制定信用

标准时不予考虑的因素是（）。 A、同行业竞争对手的情况

B、企业自身的资信程度 C、客户的资信程度 D、企业承担违

约风险的能力 119、下列属于缺货成本的是（）。 A、存货残

损霉变损失 B、储存存货发生的仓储费用 C、存货的保险费

用 D、产品供应中断导致延误发货的信誉损失 120、商品流通

企业购进商品，买价1000万元（不考虑增值税）、发生运

费30万元、包装费10万元、装卸费5万元，则该部门商品购进

时，作库存商品入账的实际成本为（）。 A、1005万元 B

、1000万元 C、1035万元 D、1045万元 121、企业在采用外币

业务发生时的市场汇率作为折算汇率的情况下，将人民币兑

换成外币时所产生的汇兑损益，是指（）。 A、银行买入价

与当日市场汇率之差所引起的折算差额 B、执行卖出价与当

日市场汇率之差所引起的折算差额 C、账面汇率与当日市场

汇率之差所引起的折算差额 D、账面汇率与当日银行卖出价

之差所引起的折算差额 122、原始投资额不同特别是项目计算

期不同的多方案比较决策，最适合采用的评价方法是（）。



A、获利指数法 B、内部收益率法 C、差额投资内部收益率法

D、年等额净回收额法 123、封闭式投资基金和开放式投资基

金是对投资基金按（）标准进行的分类。 A、按投资基金的

组织形式 B、按投资基金能否赎回 C、按投资基金的投资对

象 D、按投资基金的风险大小 124、企业对外销售商品时，若

安装或检验任务是销售合同的重要组成部分，则确认该商品

销售收入的时点是（）。 A、发出商品时 B、开出销售发票

账单时 C、收到商品销售货款时 D、商品安装完毕并检验合

格时 125、对于企业筹建期间发生的固定资产清理净收益，其

会计处理方法是（）。 A、冲减开办费 B、冲减在建工程成

本 C、冲减营业外支出 D、计入营业外收入 100Test 下载频道
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